Genetika kvantitativnich znakd

Cv 11: BLUP Animal model

LS 2022

Jedinci 1, 2 a 3 nemaji svou vlastni uzitkovost. Jedinci 4, 5 a 6 maji uzitkovost 200, 170 a 180 kg.

Vlastnost ma v populaci h? = 1/3.
Modelovad rovnice: yj = L + ai + j

- Jako pevny efekt je priamér (W)
- Jako nahodny efekt je jedinec (a)

Maticovy zapis linearniho modelu je: y=Xb + Zu + e

Soustava normalnich rovnic:
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Chceme zjistit odhad plemenné hodnoty pro viech Sest jedincu.

Databaze:
Jedinec otec matka  uzitkovost (y)
4 1 2 200
5 3 2 170
6 3 4 180
Rodokmen:
1 2 3
4 5 |
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Definovani matic:

Matice aditivné genetické pribuznosti A

k =(1-h?)/h?



